

## T-28. Ismét az aranymondásokról

Kedves Szülők és Gyerekek!

Megint az aranymondásokról szeretnék szólni. Többek közt arról is, hogy miért nevezzük az Igét aranymondásnak.

Isten Szavának, az Igének sokféle jellemzője, tulajdonsága van. Például:

- Isten Szava nagy erő és hatalom. Nemrég arról volt szó, hogy *Az Úr szavára lettek az egek... (Zsolt 33:6). Ő szólt és meglett, ő parancsolt és előállott (Zsolt 33:9)*. Isten Szava olyan nagy hatalom, hogy általa az egész világmindenséget képes volt megteremteni. A **29. zsoltár** leírja, mi mindent képes tenni az Úr szava. Pl. *cédrusokat tördel, tűzlángokat szór, megrengeti a pusztát, stb.*
- Isten Szava igaz és megszentel. **Zsolt 33:4** *Mert az Úr szava igaz, és minden cselekedete hűséges*. Annyi hazugság van a világban, de *lehetetlen, hogy Isten hazudjék*. Az Úr Jézus mondta az Atyának: **Ján 17:17** *Szenteld meg őket a te igazságoddal: A te igéd igazság.*
- Isten Szava megőriz a bűntől. **Zsolt 119,11**: *Szívembe rejtettem a te beszédedet, hogy ne vétkezzem ellened*. Már volt szó arról, hogyan jut az Ige a szívünkbe.
- Az Ige világosság: **Zsolt 119,105**: *Az én lábamnak szövétneke (= mécsese) a te igéd, és ösvényemnek világossága*. Megvilágítja az utunkat a sötét éjszakában, és nem esünk el.
- Az Ige reménységet ad. **Zsolt 119,114**: *Menedékem és pajzsom vagy te; igédben van az én reménységem*.
- Isten Igéje bölcsességet ad. **Zsolt 119,98**: *Az én ellenségeimnél bölcsébbé teszel engem a te parancsolataiddal, mert mindenkor velem vannak azok*. **Péld 2:6** *Mert az Úr ad bölcsességet, az ő szájából tudomány és értelem származik*. Sok tanulással, iskolázottsággal okosabbak leszünk, de bölcsé csak Isten Igéje tesz bennünket. Aki megveti az Igét, annak nincs bölcsessége, akármilyen bölcsnek tartják. **Jer 8:9** *Megszégyenülnek a bölcsék, megrémülnek és megfogattatnak! Íme, megvetették az Úr szavát; micsoda bölcsességük van tehát nekik?*
- Isten Szava étel. Olyan a lelkünknek, szellemünknek, mint a testünknek a kenyér. **Luk 4:4** *Meg van írva, hogy nemcsak kenyérrel él az ember, hanem az Istennek minden igéjével*.
- Isten Igéje értékesebb az aranynál. **Zsolt 119,72**: *A te szádnak törvénye jobb nekem, mint sok ezer arany és ezüst*. **Zsolt 119,127**: *Inkább szeretem azért a te parancsolataidat, mint az aranyat, mint a legtisztább aranyat*. Isten Igéje minden aranynál és kincsnel értékesebb.

Miért mondjuk a megtanult igeversekre, hogy aranymondás? Ezzel azt fejezzük ki, hogy amint az arany a legértékesebb fém, számunkra minden beszéd, szó és mondás közt a legértékesebb, még a színaranynál is értékesebb Isten Szava. Miért értékes? Az előbb felsoroltuk, milyen jellemzői vannak az Igének: Erő és hatalom. Igaz és megszentel. Megőriz a bűntől. Világosságot, reménységet és bölcsességet ad. Tápláléka a lelkünknek és a szellemünknek. Nincs a világon semmi más, ami az Igéhez hasonló lenne, ami annyira hasznos és szükséges lenne a számunkra.

Szeressétek hát Isten Igéjét, és tanuljátok meg az aranymondásokat! Olyan kincsré tettek így szert, amit most még el sem tudtok képzelni, de később meg fogjátok tapasztalni.

Most a következő aranymondást ajánlom a figyelmetekbe: **1Sám 3:19** *Sámuel pedig fölnevedék, és az Úr vala ő vele, és semmit az ő igéiből a földre nem hagy vala esni*. Sámuel hozzátok hasonlóan gyermek volt, amikor szólt hozzá Isten. Úgy nőtt fel, hogy az Igét megtartotta először az értelmében, majd a szívében. Így az Ige nem a földre esett.

Ti is tartsátok meg az Igét, és örüljetez neki, *mint aki nagy nyereséget talált*. (**Zsolt 119,162**)

Szeretettel: Debrecen, 2020. június 14-én, vasárnap,  
Apostol Imre bácsi